
ŘBšBNí přijímacích zkoušek č. 17, 18

1. x e {23,4,5,6,7,8,g,7O}

2. leden ....6 800Kč
únor.... 7 820Kč

Náčrt, rozbor:
k=5cm
l=3,5cm
r=4cm

rcj% ,...,....,6 800Kč
x % ,,.,...,.,I020 Kč

x= 15%
V únoru měl zaměstnanec o 15% vétši platnež v lednu.

J.

4.

4.

x2=842_532
x = 65,169mm

lagl = 130,3mm
Tětiva AB má délku 130,3mm.

a = 15cm
Vr= ? (cm3)

Vr= a3 Yz= 40%Yt
Vr = 3 3'75cm3 Vz= 1350cm3
Pruměr válce je 10,7cm.

Yz= TCrz,v

d=2r = 10,7cm

Pro body S, K platí:

Sel,í^) l,
Kek íl l.

3.(n - Z)(n-Z)
n(n+2)(n+2)

n

J

n+2 n+0
n-2 n*+2

Z. 1. obkladač za 4hodny.,.. $ nra""

lXXró*fr*ž=l x=l2,8hod
Oba obkladači obloží místnost za 16,8 hod.

5. Náčrt,
rozbor:

,*-L.(3^- D=l-x 1.4 m' ll m

k, (S;3,5cm)
*_ 1n:z Oem,Ok,

Zk:L=P =1 l1(O1;1,5cm)

Zk 4 1r(or;1,5cm)
240 km+

: sl*sz=s xr=57 lan/h
+ 2x+)(1+$)=)4g x = 63 km/h

x (Icn/h) x+6 (kny'h) Auta jedou rychlostí 57 kmlha 63 km/h.
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